
Обавештење о подношењу Захтева за издавање дозволе за складиштење, 
третман и транспорт отпада – отпади метала и металних легура у металној, 
недиспергованој форми, отпади који садрже метале који потичу од 
топљења, растапања руда и рафинације метала, други отпади који садрже 
метале, отпади гуме и текстилни отпад, који је поднео оператер Предузеће 
за прикупљање, прераду и промет секундарних сировина, спољну и 
унутрашњу трговину ''МЕТВА'' д.о.о. Ваљево 
 
 
 
На основу члана 63. став 2. Закона о управљању отпадом (''Службени гласник 
РС'', бр. 36/2009) Градска управа за локални развој, привреду, урбанизам и 
комуналне послове, Одељење за урбанизам, грађевинарство, саобраћај и 
заштиту животне средине, Одсек за грађевинарство и заштиту животне средине 
објављује 
 

ОБАВЕШТЕЊЕ 
 

О пријему захтева за издавање дозволе за складиштење, третман и 
транспорт отпада - отпади метала и металних легура у металној, 
недиспергованој форми, отпади који садрже метале који потичу од 
топљења, растапања руда и рафинације метала, други отпади који садрже 
метале, отпади гуме и текстилни отпад, поднетог од стране оператера, 
Предузећа за прикупљање, прераду и промет секундарних сировина, 
спољну и унутрашњу трговину ''МЕТВА'' д.о.о. Ваљево, Зона складишта и 
стоваришта бб. 
 
 
Надлежан орган обавештава јавност да је 19. априла 2010. године оператер, 
Предузеће за прикупљање, прераду и промет секундарних сировина, спољну и 
унутрашњу трговину ''МЕТВА'' д.о.о. Ваљево, Зона складишта и стоваришта бб., 
које обавља послове складиштења, третмана и транспорта отпада - отпади 
метала и металних легура у металној, недиспергованој форми, отпади који 
садрже метале који потичу од топљења, растапања руда и рафинације метала, 
други отпади који садрже метале, отпади гуме и текстилни отпад, на локацији 
''МЕТВА'' д.о.о. Ваљево, Зона складишта и стоваришта бб., на кат. парцелама 
број 8917/2 и 8932 обе КО Ваљево, град Ваљево, поднео Захтев за изадавање 
дозволе за складиштење, третман и транспорт напред наведеног отпада. 
''МЕТВА'' д.о.о. Ваљево обавља послове складиштења, третмана и транспорта 
отпада и то отпада метала и металних легура у металној, недиспергованој 
форми, отпада који садрже метале који потичу од топљења, растапања руда и 
рафинације метала, других отпада који садрже метале, отпада гуме и текстилног 
отпада. Активности које именовани оператер предузима су сакупљање, 
транспорт, пријем отпада, разврставање, пламено сечење, сечење ручним 
алатима, пресовање у бале, декомпозиција (растављање, ако је то могуће) и 
привремено складиштење до предаје овлашћеном оператеру. 
 
Рок за достављање мишљења и предлога је 15 јули 2010. године. 
 
Увид у поднети Зхатев за издавање дозволе може се извршити у Градској 
управи Ваљево, Карађорђева 64., IV спрат, канцеларија  50, од 11 до 13 часова. 


